
 

   2 رياضي و آمار

fاگر -1 (x) x  f)و 3 g)(x) x x   2
2 f)گاه آن ،باشد 3 g)( )   كدام است؟  2

1 (4  2(4   3 (2  4(2   

fاگر - 2 (x) | x |  g(x)و 2 x  fگاه دامنه آن 1

g
  كدام است؟  

1(( , ) 1   2(( , ] 1   3([ , ) 1   4(( , )1   

fاگر - 3 {( , ) , ( , ) , ( , )}  1 2 4 3 1ο وg {( , ) , ( , ) , ( , )}  3 2 1 4 2 fگاه برد تابع آن 1 g  كدام است؟  

1({ , , } 3 1 2   2({ , }3 4   3({ , , }1 2 3   4({ , }1 2   

fاگر - 4 (x) sign(x) وg(x) [x] وx   2 f)گاه نمودار باشد آن 1 g)(x)  كدام است؟  

1(   2(    3 (  4 (  

  است؟ نادرستد مورد از موارد زير چن - 5

  است. » سال«دهنده  ها نشان الف) در نمودار شاخص بهاي كالاها و خدمات محور طول

  بستگي دارد.  گيري ب) شاخص بهاي كالاها و خدمات به واحد اندازه

  شود.  پ) ميزان تورم با استفاده از شاخص بهاي كالاها و خدمات محاسبه مي

   2) 4   1) 3  3) 2  ) صفر1

  ميليون نفر است. نرخ بيكاري در اين كشور چند درصد است؟ 18ميليون نفر و تعداد شاغلين  6در يك كشور تعداد بيكاران  - 6

1 (33  2 (25  3 (50  4 (20  

  ميليون تومان است. خط فقر كدام است؟  2و  3، 3، 4، 5، 6، 8، 9د افراد به صورت اي درآم در جامعه - 7

1 (2  2 (5/4  3 (5  4 (5/2  

  كدام است؟  99گاه درصد تورم در سال  باشد آن 50برابر  90و در سال  70برابر  99اگر شاخص بهاي گوشت در سال  - 8

1 (50  2 (20  3 (40  4 (60  

  دهد.  آماري است كه تغييرات نسبي در جامعه آماري را نشان مي يك معيار ..................... - 9

  ) خط فقر 4  ) نرخ بيكاري 3  ) تورم 2  ) شاخص 1

  درصد كلمه دشوار، مناسب چه پايه آموزشي است؟  15اي و  كلمه 4هاي  كتابي با متوسط طول جمله -10

  ) ششم 4  ) نهم 3  ) هشتم 2  ) هفتم 1


